

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 90/2015 ОП**

Деловодни број: 8854

Датум: 25. 11. 2015

Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на питање за јавну набавку у отвореном поступку бр. 90/2015 ОП "УСЛУГЕ МЕНАџМЕНТСКОГ КОНСАЛТИНГА –МЕНАѢЕРСКО КОНСУЛТАНТСКЕ УСЛУГЕ (ОПШТЕ САВЕТОВАЊЕ У УПРАВЉАЊУ) У ЦИЉУ ИЗБОРА САВЕТНИКА КОЈИ ЋЕ ПРУЖИТИ СТРУЧНУ ПОМОЋ У ПРОЦЕСУ СТРАТЕШКОГ РАЗВОЈА

Питање 1: Молимо вас да појасните процедуру за достављање коментара на предложени обим посла. На пример, као финансијски консултанти, ми сматрамо да су консултације о тарифама домен специјалистичких економских/регулаторних консултација, и да би као такви требало да буду изведени од стране подизвођача.

Одговор 1: Наведене листе задатака у опису Обима посла нису закључне листе задатака, већ одражавају најчешћу праксу на тржишту ове врсте услуга. Одабрани консултант је слободан да организује прерасподелу извршења појединачних задатака унутар свог тима консултаната, уколико тиме не нарушава реализацију захтеваних услуга у складу са Уговором и међународном праксом за предметну област консултовања.

Питање 2: Молимо вас да појасните процедуру за достављање „оправданих измена“ на модел Уговора и Споразум о поверљивости, како је дефинисан на страни 34 Тендерске Документације.

Одговор 2: Молимо заинтересовано лице да појасни питање, односно за појашњење на шта се тачно односи термин „оправдане измене“, јер као такав није наведен у конкурсној документацији на страни 34.

Питање 3: Молимо вас да појасните да ли у достављену тендерску документацију треба укључити и сва документа која потврђују да подизвођачи испуњавају критеријуме.

Одговор 3: У случају понуде са подизвођачем, Понуђач је дужан да, као саставни део понуде, поднесе изјаву да ли ће извршење набавке делимично поверити подизвођачу, уз навођење дела уговорних обавеза које ће поверити подизвођачу. Понуђач је дужан да наведе назив подизвођача, а уколико Уговор о јавној набавци буде закључен, тај подизвођач ће бити наведен у Уговору.

Понуђач је дужан да за подизвођача достави доказе о испуњености обавезних услова из члана 75. став 1. тачке 1) до 4) Закона о јавним набавкама (Сл. гласник Републике Србије број 124/12, 14/15), који су описани у тачкама 1) до 4) табеле 4.1. у Обрасцу 4. конкурсне документације.

Питање 4: Молимо вас да појасните који тачно делови Тендерске Документације треба да буду преведени на српски језик. Према нашем тренутном тумачењу Тендерске Документације, једино понуда (до 50 страна А4) треба да буде преведена на српски језик. Према томе, ово искључује i) различите формуларе достављене у енглеској верзији Тендерске Документације, ii) писма о поверљивим информацијама, iii) годишње извештаје Понуђача, iv) друга правна документа која су део критеријума у Тендерској Документацији, која би била достављена на енглеском језику.

Одговор 4: Делови конкурсне документације, односно документација која мора да буде преведена на српски језик је наведена у тачки 2. Обрасца 5. (Упутство понуђачима како да сачине понуду) конкурсне документације. Поред наведене документације, на српски језик мора бити преведена и друга документација која је у конкурсној документацији означена као документација коју понуђач треба/је дужан доставити у понуди (нпр. Прилози из Обрасца 12. конкурсне документације...)

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Раша Ристивојевић дипл. ек.
БЕОГРАД

